

梅西破门 苏神2球

# 巴萨三夺世俱杯 恒大遭逆转无缘季军



北京时间12月20日18:30,2015世俱杯决赛在横滨的尼桑体育场展开角逐,巴塞罗那3比0完胜河床,梅西打破僵局,苏亚雷斯梅开二度,内马尔两度助攻。巴萨第3次夺得世俱杯。

这是巴萨第4次打入世俱杯决赛,此前曾2次夺冠。这是阿根廷球队第4次进入世俱杯决

赛,此前3次全部落败。河床曾在1986年击败布加勒斯特星夺得洲际杯(丰田杯)。若计算洲际杯冠军在内,欧洲球队以28-26领先南美球队。巴萨派出最强阵容,梅西和内马尔双双复出进入首发。

之前,2015俱乐部世界杯三四名决赛展开争夺,由亚冠冠军

中国广州恒大对阵东道主代表日本广岛三箭。开场仅3分钟,保利尼奥闪电进球,随后张琳芃远射击中立柱,梅方门线救险。下半场,广岛三箭替补上场的外援前锋道格拉斯两记头球完成逆转。恒大最终1比2不敌广岛,获得本届赛事的第4名。



保利尼奥进球后,恒大球员致敬邹正

## 恒大替鲁能探营 广岛三箭不好打

2比1逆转击败广州恒大,J联赛冠军广岛三箭为日本俱乐部夺得了第4枚世俱杯的铜牌。纵观本场比赛,作为J联赛冠军,广岛三箭在场上对亚洲冠军恒大一度形成了绝对压制,而作为明年亚冠的参赛队,有可能与广岛三箭分到同一小组的山东鲁能即将面对一个极为强劲的对手。

根据已经出炉的2016年亚冠联赛分组,作为日本J联赛冠军的广岛三箭进入B组,与韩国首尔FC、泰国武里南联以及一支附加赛球队同组。而这支资格赛球队则很有可能在山东鲁能、阿德莱德联等球队之间产生。

能够赢得J联赛冠军,本身就证明了广岛三箭实力不俗,而本届世俱杯,以东道主身份“外卡”参赛的广岛三箭证明了自己并非世俱杯的“旁观者”。接连击败新西兰奥克兰城、民主刚果马泽姆贝的比赛或许还可以解释为对手实力太弱,但1球小负阿根廷豪门河床、2比1逆转亚洲冠军恒大,足以证明这支球队

绝非善茬。

如果能够顺利通过资格赛,山东鲁能便即将在明年的亚冠小组赛中遭遇这支J联赛的冠军球队。世俱杯的三四名决赛,恒大算是先期为鲁能“探营”了一番,而最终比赛的场面和结果也证明了这支球队的强大,明年亚冠小组赛对于鲁能来说是个极大的考验。

当然,对于鲁能来说,现在就考虑广岛三箭还为时尚早,他们首先需要考虑的还是如何通过资格赛。明年2月2日,鲁能将在主场迎来资格赛首场,对手将是印度莫亨巴干与新加坡淡滨尼流浪之间的胜者,不管对手是谁,实力占据绝对优势的鲁能通过首轮关应该都问题不大,但接下来的大年初二,鲁能就将客场挑战澳大利亚劲旅阿德莱德联,这场比赛对于鲁能来说才是最大的挑战。只有在客场啃下这块硬骨头,鲁能才有机会与广岛三箭、首尔FC、武里南联展开亚冠正赛的争夺。

(本版稿件均据新华社)

## 枣庄晚报日照有机绿茶、红茶跨年展销季

### 绿茶最低60元/斤, 红茶100元/斤

**优质** 产地位于风景秀丽的日照甲子山风景区,海拔400多米,土壤属微酸或弱碱性,光照足,无污染。严格按照有机茶叶要求生产、加工、保存、包装,不使用任何添加剂等物质。这些条件成就了日照茶“豌豆鲜、板栗香、嫩绿汤、耐冲泡”等特点。

**价廉** 本次展销季致力服务枣庄市民,让大家充分认识、品味、喜爱日照绿茶、红茶,打破传统模式,打通中间环节,从厂家直接选择货真价实的正宗日照茶,并争取厂家的最大让利,让枣庄市民花更少的钱享受到更好的茶品。

**健康** 冬季天干物燥,喝一杯绿茶去火去毒;冬季也容易脾胃虚寒,饮一杯发酵过的红茶可以温脾胃、促消化。而且全部是有机产品,让市民喝上实实在在的放心茶。

**耐泡** 普通绿茶,一般冲泡三、四遍就没味道了,但是有机绿茶更耐泡,冲泡十遍茶味依然浓郁,可以说是,“早泡一杯茶,晚饮有余香”。

**多样** 本次展销季提供多种档次的茶品,绿茶有60元/斤(原价130元)、100元/斤(原价240元)、120元/斤(原价300元)、240元/斤(原价400元)等;红茶100元/斤(原价190元)、200元/斤(原价400元)。另有礼品包装的也半价销售,为大家赠送亲朋好友提供选择。



展销地址: 枣庄日报社大门东侧 咨询电话: 3333322